

堺市公告第 454号

平成30年堺市公告第417号により公告した都市公園の開設に係る公告の縦覧について誤りがあったので、次のとおり訂正する。

平成30年7月6日

堺市長 竹山修身

訂正内容			
訂正前	番号	名 称	位 置
	1	三国ヶ丘公園	堺市堺区三国ヶ丘町4丁145番
訂正後	番号	名 称	位 置
	1	三国ヶ丘公園	堺市堺区北三国ヶ丘町4丁145番